
Record  :  sept  Français  sur
dix  contre  l’arrivée  de
nouveaux immigrés
écrit par Henri Dubost | 8 septembre 2025

Selon un sondage CSA pour Cnews, Europe 1 et le JDD,
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paru  ce  samedi  6  septembre,  72  %  des  personnes
interrogées se disent opposées à l’arrivée de nouveaux
immigrés en France. Un sondage réalisé en juin dernier
faisait  état  de  64  %  de  Français  qui  s’y  disaient
opposés. Soit une hausse substantielle de 8 points en
seulement trois mois.

Les  femmes,  qui  sont  les  premières  victimes  de
l’immigration,  sont  plus  hostiles  que  les  hommes  à
l’arrivée d’étrangers sur le territoire national : 75 %
s’y opposent, contre « seulement » 69 % des hommes.

62 % des jeunes de moins de 35 ans sont opposés à
l’arrivée de nouveaux immigrés. Un chiffre qui grimpe à
79 % chez les plus de 50 ans.

Ce sont les sympathisants écolos, à 70 %, qui sont le
plus favorables à l’arrivée de nouveaux immigrés, contre
64  %  pour  la  gauche,  41  %  chez  les  sympathisants
macronistes, 20 % pour les électeurs de droite et 4 %
pour les sympathisants du Rassemblement national.

Selon un autre sondage CSA pour Cnews, Europe 1 et le
JDD, réalisé les 4 et 5 septembre, plus de 7 Français
sur  10  (72  %)  estiment  qu’il  y  a  un  lien  entre
immigration  et  insécurité.  En  hausse  par  rapport  à
l’année dernière, au 31 mai 2024, où ils étaient 68 % à
le penser.

Les femmes sont à 73 % à le penser, contre 71 % pour les
hommes.

Les plus de 50 ans (76 %) font le lien entre insécurité
et immigration. Notamment chez les 50 à 64 ans où le
pourcentage monte à 80 %, tandis que la tendance est
moins  forte  chez  les  plus  de  65  ans  (73  %).  Le
pourcentage descend à 65 % chez les moins de 35 ans, 62
% chez les 18-24 ans.



75 % des CSP- relient immigration et insécurité, contre
70 % chez les CSP+ et 71 % chez les inactifs.

39 % des sympathisants de gauche font ce lien, 41 % des
écologistes, 64 % des partisans macronistes, 84 % à
droite et 99 % au RN.

Ces scrutins sont sans appel : à part les indécrottables
socialauds et écolos, ultra-minoritaires dans l’opinion
publique (le candidat socialiste a fait 1,75 % des voix
aux dernières présidentielles), les Français sont très
majoritairement opposés à l’immigration.

On  remarquera  que  le  CSA  n’ose  pas  proposer  de
différencier  les  opinions  selon  que  les  sondés  sont
immigrés – ou descendant d’immigrés – ou non immigrés.
Près d’un quart de la population française a un lien
direct avec l’immigration, que ce soit par la naissance
ou par l’origine d’un ou des deux parents. Les résultats
seraient sans doute intéressants.

Le  CSA  parle  prudemment  de  «  l’arrivée  de  nouveau
immigrés », en mettant sous le tapis la question des
immigrés déjà installés. Il faudra pourtant bien un jour
ou l’autre aborder la question de la remigration.

On  comprendra  au  vu  des  résultats  de  ces  sondages
pourquoi les partis du système – qui depuis 50 ans sont
responsables de la submersion migratoire – sont opposés
à la tenue d’un référendum sur l’immigration. Quoi qu’il
en soit, la France peut-elle encore organiser ce type de
référendum sans risquer des émeutes ethniques ?

Par ailleurs – gouvernement des juges –, la France est
liée par des engagements internationaux (Convention de
Genève,  CEDH,  etc.)  qui  protègent  les  droits  des
migrants  et  des  réfugiés.

Des  migrants  très  bien  conseillés  par  les  assoces



immigrationnistes subventionnées par nos impôts, assoces
dotées  d’une  armée  d’avocats  et  de  juristes  qui
indiquent aux chances pour la France comment frauder
pour s’assurer une vie décente « sans rien foutre »,
comme  le  dit  clairement  ce  «  pur  produit  de  la
banlieue  »  dans  cette  vidéo  de  septembre  2023  :
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